

Во время зимних каникул 3 января 2024г. дети, из замещающих семей состоящие на сопровождении в Центре «Аист», посетили «Дом Деда Мороза» на базе отдыха «Простоквашино», в составе 20 человек.

Новогодняя программа состояла из подвижных игр с Дедом Морозом, Снегурочкой и бабой Ягой, фотосессии, рассказа подготовленных стихов детьми для Деда Мороза и получение сладкого приза за это. Далее хозяйка дома - Марьюшка провела детям экскурсию по дому Деда Мороза и рассказала о каждой комнате в нём. Особенно дети были в восторге от фруктово-шоколадного лакомства, которые они приготовили своими руками, а потом дружно скушали во время чаепития. В завершении поездки, дети посетили контактный зоопарк, покатались на пони и ослике.





